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令和６年 予算審査特別委員会 会議録 

 

招 集 年 月 日 令和６年３月12日（火曜日） 

招 集 場 所 伊江村議会議事堂 

開 議 ３月18日 13時30分 島袋 勉委員長宣言 

閉 会 ３月18日 13時44分 島袋 勉委員長宣言 

出 席 委 員 

（ 応 招 委 員 ） 

  ７ 島 袋   勉 委員 

２ 知 念 邦 夫 委員 ８ 島 袋 義 範 委員 

３ 宮 城 弘 和 委員 ９ 亀 里 敏 郎 委員 

５ 虻 江   修 委員   

６ 並 里 晴 男 委員 11 内 間 広 樹 委員 

欠 席 委 員 

10 名 嘉   實 委員   

    

本 会 議 に 職 務 の 
た め 出 席 し た 者 
の 職 氏 名     

議会事務局長 山 城 直 也 君 

主    査 金 城   成 君 

地方自治法第１２１

条の規定により説明

のため出席した者の

職氏名       

村 長 名 城 政 英 君 副 村 長 内 間 常 喜 君 

総 務 課 長 西 江   忍 君 福 祉 課 長 島 袋 裕 次 君 

住 民 課 長 平 敷 兼 清 君 会計管理者 玉 城 睦 美 君 

企 画 課 長 島 袋 英 樹 君 農林水産課長 浦 崎   悟 君 

建 設 課 長 知 念 利 次 君 商工観光課長 金 城 幸 人 君 

教育行政課長 新 城 米 広 君 医療保健課長 万 寿 祥 久 君 

公営企業課長 玉 城 正 朝 君 総務課長補佐 古 堅 裕 喜 君 

    

    

議事日程及び会議 

に付した事件   
別 紙 の と お り  

会 議 の 経 過 別 紙 の と お り  
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令和６年予算審査特別委員会議事日程（第５号） 

 

令和６年３月18日（月）午後１時30分 開 議 

日程 議 案 番 号 件 名 

第１ 議案第１号 令和６年度伊江村一般会計予算（討論・採決） 

第２ 議案第２号 令和６年度伊江村診療所特別会計予算（討論・採決） 

第３ 議案第３号 令和６年度伊江村国民健康保険特別会計予算（討論・採決） 

第４ 議案第４号 令和６年度伊江村後期高齢者医療特別会計予算（討論・採決） 

第５ 議案第５号 令和６年度伊江村水道事業会計予算（討論・採決） 

第６ 議案第６号 令和６年度伊江村船舶運航事業会計予算（討論・採決） 
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○ 委員長 島 袋   勉 君 

 ただいまから、５日目の予算審査特別委員会を開きます。 （開議時刻13時30分） 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

 日程に入ります。 

 

○ 委員長 島 袋   勉 君 

 日程第１ 議案第１号 令和６年度伊江村一般会計予算について、討論を行います。 

 討論はありませんか。 

 休憩します。 （休憩時刻13時32分） 

 再開します。 （再開時刻13時32分） 

 まず、原案に反対する者の発言を許します。 

 反対討論はありませんか。〔「討論なし」の声あり〕 

 次に、原案に賛成する者の発言を許します。11番 内間広樹委員。 

○ 11番 内 間 広 樹 委員 

 令和６年度 伊江村一般会計予算案に、賛成の立場から討諭を行います。 

 一般会計予算は、歳入歳出それぞれ65億1,400万円が計上されており、対前年度比0.1％の増額で、歳出に

対する不足額については、地方債及び基金繰入金を充当し、ほぼ前年度並みの計上となっています。歳入に

おいては自主財源率が前年当初予算19.5％から23％と3.5％の伸びとなっていますが、その要因は繰入金、

諸収入の増額によるものであり、依然として厳しい財政状況と言わざるを得ません。新型コロナウイルスの

影響も一部残り、また物価高騰状況の落ち着く先が見通せない状況を鑑みると、大幅な改善は難しいと思料

いたしますが、村税、分担金及び負担金、使用料及び手数料、さらに寄附金など、自主財源確保に今後とも

努めていただきたいと思います。 

 歳出において、主な事業に２款総務費にて、経年劣化に伴う車両更新事業として動力ポンプ付水槽車、移

住者支援としての村単独の移住定住応援金。３款民生費において、加齢性難聴者補聴器購入事業、軽度・中

等度難聴児補聴器購入費等、助成金事業が計上されています。４款衛生費にて、救急搬送車等購入事業。６

款農林水産業費にて、農業基盤整備促進事業（アキナ地区）、具志漁港機能保全事業。７款商工費にて、伊

江村青少年村改修工事。８款土木費にて、Ｅ＆Ｃセンター４ｔ車購入、聖苑保冷庫購入事業。10款教育費に

て海外短期留学事業の再開、（仮称）村文化センター建設検討委員会立ち上げ等々の新事業が計画され、既

存の事業とともに福祉の向上、産業振興、衛生環境整備、移住定住促進、観光振興、教育振興など厳しい財

政状況の中、たゆみない事業計画と均衡ある予算編成がなされていると認め、令和６年度一般会計予算につ

いての賛成討論とします。 

○ 委員長 島 袋   勉 君 

 ほかに討論はありませんか。〔「討論なし」の声あり〕 

 これで討論を終わります。 

 これから議案第１号 令和６年度伊江村一般会計予算を採決します。 

 本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。〔起立多数〕 

 起立多数です。したがって議案第１号 令和６年度伊江村一般会計予算は、原案のとおり可決されました。 

 

○ 委員長 島 袋   勉 君 

 日程第２ 議案第２号 令和６年度伊江村診療所特別会計予算について、討論を行います。 
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 討論はありませんか。〔「討論なし」の声あり〕 

 討論なしと認めます。 

 これから議案第２号 令和６年度伊江村診療所特別会計予算を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって議案第２号 令和６年度伊江村診療所特別会計予算は、原案のとおり可

決されました。 

 

○ 委員長 島 袋   勉 君 

 日程第３ 議案第３号 令和６年度伊江村国民健康保険特別会計予算について、討論を行います。 

 討論はありませんか。〔「討論なし」の声あり〕 

 討論なしと認めます。 

 これから議案第３号 令和６年度伊江村国民健康保険特別会計予算を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって議案第３号 令和６年度伊江村国民健康保険特別会計予算は、原案のと

おり可決されました。 

 

○ 委員長 島 袋   勉 君 

 日程第４ 議案第４号 令和６年度伊江村後期高齢者医療特別会計予算について、討論を行います。 

 討論はありませんか。〔「討論なし」の声あり〕 

 討論なしと認めます。 

 これから議案第４号 令和６年度伊江村後期高齢者医療特別会計予算を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって議案第４号 令和６年度伊江村後期高齢者医療特別会計予算は、原案の

とおり可決されました。 

 

○ 委員長 島 袋   勉 君 

 日程第５ 議案第５号 令和６年度伊江村水道事業会計予算について、討論を行います。 

 討論はありませんか。〔「討論なし」の声あり〕 

 討論なしと認めます。 

 これから議案第５号 令和６年度伊江村水道事業会計予算を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認めます。したがって議案第５号 令和６年度伊江村水道事業会計予算は、原案のとおり可決

されました。 

 

○ 委員長 島 袋   勉 君 

 日程第６ 議案第６号 令和６年度伊江村船舶運航事業会計予算の討論を行います。 

 討論はありませんか。〔「討論なし」の声あり〕 

 討論なしと認めます。 

 これから議案第６号 令和６年度伊江村船舶運航事業会計予算を採決します。 

 お諮りします。本案は、原案のとおり決定することに御異議ありませんか。〔「異議なし」の声あり〕 
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 異議なしと認めます。したがって議案第６号 令和６年度伊江村船舶運航事業会計予算は、原案のとおり

可決されました。 

 以上で、本委員会に付託された議案の審査は、全部終了しました。 

 これで会議を閉じます。 

 予算審査特別委員会を閉会します。 

（閉会時刻13時44分） 
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伊江村議会委員会条例第 2 7条第１項の規定に基づき 

ここに署名する。 

 

伊 江 村 議 会 

 

 

  予算審査特別委員会委員長  島 袋   勉  

 

 

 署名委員（２番）  知 念 邦 夫  

 

 

 署名委員（３番）  宮 城 弘 和  

 

 

 

 

 

 

 

 


